NAVOD K MONTAZI
NPT2




Vseobecné informace

Pfi prevzeti vyrobku prosim ihned zkontrolujte, zda nedoslo k jeho poskozeni béhem prepravy, nechybi zadna
baleni/dily nebo nejsou zjevné vyrobni vady. Na pozdéjsi oznameni o poskozeni nebude bran zretel. S
vyrobkem zachazejte opatrné a dbejte na to, aby strany a rohy sklenéné tabule nebyly vystaveny naraztim
nebo narazovému zatizeni.

Poznamky: Bezpecnostni sklo neni mozné upravovat.

Pred zahajenim montaze si prosim pozorné proctéte tento navod.

Opatrnosti dbejte zejména pfi vrtani do zdi, kde mohou byt rozvody potrubi nebo elektrickych kabeld.
Poznamka: Tento vyrobek je téZky a jeho montaz mdze vyZadovat dvé osoby.

V 4

Pokyny pro naslednou péci

Po pouziti by se méla sprcha ocistit mydlem a vodou. Je to dlleZité zejména v oblastech s tvrdou vodou,
ktera mlze zplsobit ukladani nerozpustné vapenné soli a nasledné zanaseni sprchy. Nemély by se pouZivat
Cistici prostredky s piskem nebo jinymi abrazivy. Je treba zabranit kontaktu s agresivnimi chemikaliemi, jako
jsou organicka rozpoustédla nebo odmastovace.

S opatrnosti je mozné pouzit Cistie skel. Pokud si nejste jisti, obrat'te se na jejich vyrobce.

Tento navod si uschovejte kvili informacim o nasledné péci a zaru¢nim a pozarucnim servisu.

Potrebné nastroje

YA

¢ 3.2mm




€0Obsah baleni

PolozKa

Smontované

11. 2x odstfikovaci lista

2. 1x nasténny sloupek | ANO -
7. 1x pevny panel ( D:'
10. 1x pohyblivy panel N/
—~
N
1x navod k montazi. NE
r—
8. 2x sada zavési NE
1. 3x hmozdinka NE
3. 3x Sroub M4 x 30 g & &
S & &
4. 3x krytka sroubu NE
5. 3x Sroub M4 x 12 6 6 6
6. 3x pryzova podlozka ? ? g
e o o
9. 1x odstrikovaci lista NE




€ Montazni vykres

N\

A wN

2

%s.
.,

6

%\.

. 3x hmozdinka 6.
1x nasténny sloupek 7.
3x Sroub M4 x 30 8.
3x krytka Sroubu 9.
3x Sroub M4 x 12 10.

11.

3x pryzova podlozka
1x pevny panel

2x sada zavésu

1x odstrikovaci lista
1x pohyblivy panel
2x odstrikovaci lista



4

& Postup montaze

1

y v

Montazni krok ¢.

q&%\\\\\\\\\\
\\\\\\\\\\
VA A A A AT

\\\y\\\\x\\\x

lllllllllllll

NS S II KLY

.\\\\ﬁmmmwm
Va4
g

VAW i
777 X7 77777777

-

=
™
[
A
=

Y J

[ LSS/
AL LA LLTTITF
LS LSS SRS

l.lll‘l‘l

\\\\\\\\K\\\x




Y4 ”

Montazni krok ¢. 2




Montazni krok ¢. 3
1

.
.
.
.
.
.
]
.
.
.
.
.
]
.
.
L

Pred pouzitim nechte silikon zaschnout po dobu
24 hod.

F




